
Ìèíèàòþðíûå âñòðàèâàåìûå è êîíöåâûå
âûêëþ÷àòåëè

Îïèñàíèå
Ìèíèàòþðíûå ìèêðîâûêëþ÷àòåëè BARTEC ïðèìåíÿþòñÿ òàì, ãäå åäâà ëè íàéäåòñÿ ìåñòî äëÿ
âçðûâîçàùèùåííûõ êîììóòàöèîííûõ ýëåìåíòîâ. Îíè ëó÷øå âñåãî ïîäõîäÿò äëÿ ýêñïëóàòàöèè
â âåíòèëÿõ, òåðìîñòàòàõ, ìåìáðàííûõ âûêëþ÷àòåëÿõ, èñïîëíèòåëüíûõ ýëåìåíòàõ, óðîâíåìåðàõ
è êîììóòàöèîííûõ àïïàðàòàõ. Ýòî ñàìûé ìàëåíüêèé ìèêðîâûêëþ÷àòåëü êàòåãîðèè d ÅÅõ â
ìèðå. Æèëû èëè ïðèñîåäèíèòåëüíûå êàáåëè ãåðìåòèçèðîâàíû. Äëÿ ýòèõ âñòðàèâàåìûõ
âûêëþ÷àòåëåé èìåþòñÿ äîïóñêè Ôèçèêî-òåõíè÷åñêîãî ôåäåðàëüíîãî âåäîìñòâà ÔÐÃ (ÐÒÂ) â
ñîîòâåòñòâèè ñ íîâûìè åâðîïåéñêèìè íîðìàìè.

Íàäåæíûå ìèíèàòþðíûå ìèêðîâûêëþ÷àòåëè BARTEC â îáû÷íîì ïîðÿäêå ñíàáæàþòñÿ
ñåðåáðÿíûìè êîíòàêòàìè. Äëÿ îñîáî íèçêèõ íàïðÿæåíèé è òîêîâ ïðåäóñìîòðåíû
ïîçîëî÷åííûå ñåðåáðÿíûå êîíòàêòû.

Õîä âûêëþ÷àòåëÿ

- ïðåäïóñêîâîé (VLW) 0,4 äî 0,9 ìì
- ïîñëåïóñê. (NLW) ìèí. 0,2 ìì
- îáðàòí. õîä (RLW) 0,55 ìì
- ðàçíîñò. õîä (DW) ìàêñ. 0,13 ìì
- õîëîñòîé õîä (LLW) 0,5 ìì

                                           Øòîê

Ìåõàíè÷åñêàÿ èçíîñîñòîéêîñòü
107 öèêëîâ

Ýëåêòðè÷åñêàÿ èçíîñîñòîéêîñòü
Â çàâèñèìîñòè îò íàãðóçêè

Ýëåêòðè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå
Ãåðìåòèçèðîâàííûå æèëû èëè
êàáåëü 0,75 ìì2

Ìàòåðèàë êîðïóñà
Äóðîïëàñò

Òîëêàòåëü/äîï. ïðèâîä
Èç íåðæàâåþùåé ñòàëè

Âåñ
ñ æèëàìè 0,5 ì  îê. 25 ã
ñ êàáåëåì 1 ì   îê. 50 ã

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü ñ ïðèñîåäèíèòåëüíûì êàáåëåì

Âûêëþ÷àòåëè ñ ïðèñîåäèíèòåëüíûì êàáåëåì  óæå ïîëó÷èëè EG ñåðòèôèêàò èñïûòàíèÿ îáðàçöà
ÐÒÂ. Áëàãîäàðÿ ýòîìó âûêëþ÷àòåëè ìîãóò áûòü â ëþáîå âðåìÿ âñòðîåíû â ïðèáîðû è
àãðåãàòû, ïðè ýòîì íå òðåáóåòñÿ äîïîëíèòåëüíûõ èñïûòàíèé. Ïðèñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü
ãåðìåòèçèðîâàí. Æèëû ïîìå÷åíû öâåòíîé ìàðêèðîâêîé. Äëèíà êàáåëÿ 3 ì (ñòàíäàðòíàÿ),
âîçìîæíû è äðóãèå äëèíû ïî æåëàíèþ çàêàç÷èêà.

Âñòðàèâàåìûé âûêëþ÷àòåëü     ñ ïðèñîåäèíèòåëüíûìè æèëàìè

Âñòðàèâàåìûé âûêëþ÷àòåëü ñ ïðèñîåäèíèòåëüíûìè æèëàìè ïðåäñòàâëåí êàê êîíñòðóêòèâíûé
ýëåìåíò äëÿ âàøèõ âçðûâîçàùèùåííûõ ðåøåíèé. Ýòè âñòðàèâàåìûå âûêëþ÷àòåëè áûëè
èñïûòàíû ÐÒÂ â ñîîòâåòñòâèè ñ Ïðàâèëàìè Åõ 94/9/EG è ïîëó÷èëè äîïóñê. Âñòðàèâàíèå òàêèõ
âûêëþ÷àòåëåé íå òðåáóåò åùå îäíîãî îòäåëüíîãî èñïûòàíèÿ ñîãëàñíî äîïóñêó ÐÒÂ,
äîñòàòî÷íî îáùåãî èñïûòàíèÿ âàøåãî ïðèáîðà. Æèëû ãåðìåòèçèðîâàíû â êîðïóñå
âûêëþ÷àòåëÿ. Äëèíà æèë ñîñòàâëÿåò â ñòàíäàðòíîé êîìïëåêòàöèè 50 ñì, íî ïî æåëàíèþ
çàêàç÷èêà âîçìîæíà ëþáàÿ äëèíà. Äëÿ äîñòèæåíèÿ âçàèìíî-îäíîçíà÷íîãî ñîîòâåòñòâèÿ æèëû
ïðîìàðêèðîâàíû â ñîîòâåòñòâèè ñî ñõåìîé ïîäêëþ÷åíèÿ.

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ æèë ìû ðåêîìåíäóåì ìèêðîêëåììû å ÅÅõ îò BARTEC.

Òåõíè÷åñêèå
õàðàêòåðèñòèêè

Ñòåïåíü çàùèòû
IP 54/IEC 60529

Ðàñ÷åòíîå íàïðÿæåíèå
AC 250 Â

Ðàñ÷åòíûé òîê
AC 5 (5) A
DC 0,25 (0,03) A
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ñì. òàáëèöó

Ìîìåíò çàòÿæêè êðåïÿùèõ âèíòîâ
ìàêñ. 0,6 Íì

Ðàçðûâíàÿ ñèëà
ìàêñ. 1,2 Í
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ìèí. 0,2 Í
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Âçðûâîçàùèòà

Ìàðêèðîâêà

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü
 II 2G  EEx d IIC  T6

Âñòðàèâàåìûé âûêëþ÷àòåëü
 II 2G  EEx d IIC
 I M2  EEx d I

FM ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ êëàññà 1, îòä. 2

Ñåðòèôèêàò èñïûòàíèé
Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü
ñ êàáåëåì PTB 01 ATEX 1005 X

Âñòðàèâàåìûé âûêëþ÷àòåëü
ñ æèëàìè PTB 98 ATEX 1033 U

Îêðóæàþùàÿ òåìïåðàòóðà

Òèï 07-2501
ìàêñ. äî  4 A:
-40 °C äî +70 °C/T6 (LiYY)

Òèï 07-1501
ìàêñ. äî 3 A:
-55 °C äî +90 °C/T5 (Radox, 4 GAF)

ìàêñ. äî  4 A:
-20 °C äî +70 °C/T6 (H05V2-K)

ìàêñ. äî 5 A:
-20 °C äî +80 °C/T5 (H05V2-K)

Ìèíèàòþðíûå
êîíöåâûå
âûêëþ÷àòåëè

Âñòðàèâàåìûå
âûêëþ÷àòåëè
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Êîä
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áåç äîïîëíèòåëüíîãî ïðèâîäà

Âàðèàíòû Êîä

Âàðèàíòû ïîñòàâêè

Òèï êîíòàêòà Äîïîëíèòåëüíûé  ïðèâîä*
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Íîìåð çàêàçà 07-        501-    /
Ïðîñüáà âïèñàòü êîä.

Ìàòåðèàë êîíòàêòîâ

 6 Ñåðåáðî

 7 Ïîçîëî÷åííûå êîíòàêòû

Âñòðîåííûé
ñ ïîäñîåä. æèëàìè

Êîíöåâîé
ñ ïîäñîåä. êàáåëåì

1

2

(  ) Ìàðêèðîâêà äëÿ ïðèñîåäèíèòåëüíîãî êàáåëÿ

Ïðè çàêàçå íåñòàíäàðòíûõ âåðñèé óêàæèòå äàííûå îòäåëüíî.

■ Ïðåöèçèîííîå èñïîëíåíèå ñ òî÷íîñòüþ âîñïðîèçâåäåíèÿ 0,04 ± 0,02 (êîì. ìîùíîñòü 1 A), òèï 07-.501-5.../..
■ Äîïîëíèòåëüíûå òåìïåðàòóðû îêð. ñðåäû

* Ðàçìåðû äîï.
ïðèâîäîâ äàíû
îðèåíòèðîâî÷íî

Äëèíà ïðèñîåäèíèòåëüíûõ æèë â ïîëíûõ
100 ìì, íàïð.: 5 = 500 ìì

Äëèíà ïðèñîåäèíèòåëüíîãî êàáåëÿ â
ïîëíûõ ìåòðàõ, íàïð.:  3 = 3 ì

Áîëüøèå äëèíû óêàçàòü îòäåëüíî, êîä 00000

Ðàçìåðû â ìì

2-æèëüíûé ∅ ∼  5,1 ìì
3-æèëüíûé ∅ ∼  5,4 ìì
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